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PHẦN I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 12. Mỗi câu hỏi thí sinh chỉ chọn một phương án. (3.0 điểm) 

Câu 1: Trong mặt phẳng 
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 phần nửa mặt phẳng không tô đậm (kể cả đường thẳng) trong hình vẽ bên là biểu diễn hình học tập nghiệm của bất phương trình nào dưới đây?
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Câu 2: Cho hai tập hợp 
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Câu 3: Xét tam giác 
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 là độ dài bán kính đường tròn ngoại tiếp. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 4: Cho tam giác 
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 có độ dài cạnh 
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Câu 5: Điểm nào dưới đây không thuộc miền nghiệm của bất phương trình 
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Câu 6: Cho tập hợp 
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Câu 7: Với 
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, đẳng thức nào sau đây sai?
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Câu 8: Câu nào sau đây không phải là mệnh đề? 

A.  Phương trình 
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 có nghiệm thực.

B.  Tam giác đều là tam giác có ba cạnh bằng nhau.

C.  Bạn có chăm học không?

D.  
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 là một số hữu tỉ.
Câu 9: Cho hai tập hợp 
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Câu 10: Hệ bất phương trình nào sau đây là hệ bất phương trình bậc nhất 2 ẩn?
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Câu 11: Cho tập hợp 
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. Liệt kê các phần tử của tập 
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Câu 12: Cho tam giác 
[image: image65.wmf]ABC

 có các cạnh 
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PHẦN II: Câu trắc nghiệm đúng sai. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, thí sinh chọn đúng hoặc sai. (4.0 điểm)
Câu 1: 
a) 
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c) Một tứ giác là hình thoi khi và chỉ khi nó có hai đường chéo vuông góc với nhau.

d) 10 là số chính phương.
Câu 2: Cho hệ bất phương trình 
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a) Hệ bất phương trình đã cho là hệ bất phương trình bậc nhất hai ẩn.

b) Điểm
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thuộc miền nghiệm của hệ bất phương trình đã cho.

c) Miền nghiệm là miền tam giác .

d) Với 
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 thỏa mãn hệ đã cho, giá trị lớn nhất của 
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Câu 3: Cho hai tập hợp 
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Câu 4: Cho tam giác 
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            a) Công thức tính diện tích tam giác
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b) Diện tích tam giác
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c) Độ dài cạnh 
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d) Độ dài bán kính đường tròn nội tiếp của tam giác 
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PHẦN III. TỰ LUẬN. (3.0 điểm)

Câu 1: Một lớp có 40 học sinh, trong đó có 20 học sinh thích môn Toán, 5 học sinh thích cả 2 môn Toán và Văn, 4 học sinh không thích cả 2 môn Toán và Văn. 

            a) Tính số học sinh chỉ thích môn văn.

            b) Tính số học sinh thích môn văn.
Câu 2: Một phân xưởng sản xuất hai loại giỏ xách tay loại I và loại II. Thời gian để làm ra một cái giỏ loại I nhiều gấp hai lần thời gian làm ra một cái giỏ loại II. Nếu chỉ sản xuất toàn giỏ loại II thì trong 1 giờ phân xưởng làm được 60 cái. Phân xưởng làm việc không quá 8 tiếng mỗi ngày và thị trường tiêu thụ tối đa mỗi ngày là 200 cái giỏ loại I và 240 cái giỏ loại II. Tiền lãi khi bán một cái giỏ loại  I là 24 nghìn đồng, một cái giỏ loại II là 15 nghìn đồng. Tính số lượng giỏ loại I và loại II trong một ngày mà phân xưởng cần sản xuất để tiền lãi thu được là cao nhất.

Câu 3:  Hai bạn Oanh, Cường lần lượt đứng tại vị trí 
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 của một tòa nhà. Hai bạn An, Bình lần lượt đứng trên mặt đất tại vị trí 
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 mà tại đó nhìn các điểm 
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 so với phương nằm ngang. Gọi 
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 (Hình vẽ dưới). Tính khoảng cách 
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 giữa vị trí đứng của Oanh và Cường (làm tròn đến hàng phần trăm).
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